
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 + 213 =

2. 556 − 129 =

3. 518 + 234 =

4. 514 − 358 =

5. 4 619 ÷ 512 =

6. 579 − 323 =

7. 1 211 × 558 =

8. 547 + 21314 =

9. 523 × 1 718 =

10. 31118 ÷ 513 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 + 213 = 17
3 + 7

3 = 17
3 + 7

3 = 24
3 = 8

1 = 8

2. 556 − 129 = 35
6 − 11

9 = 105
18 − 22

18 = 83
18 = 41118

3. 518 + 234 = 41
8 + 11

4 = 41
8 + 22

8 = 63
8 = 778

4. 514 − 358 = 21
4 − 29

8 = 42
8 − 29

8 = 13
8 = 158

5. 4 619 ÷ 512 = 82
19 ÷

11
2 = 82

19 ×
2
11 = 164

209

6. 579 − 323 = 52
9 − 11

3 = 52
9 − 33

9 = 19
9 = 219

7. 1 211 × 558 = 13
11 ×

45
8 = 585

88 = 65788

8. 547 + 21314 = 39
7 + 41

14 = 78
14 +

41
14 = 119

14 = 17
2 = 812

9. 523 × 1 718 = 17
3 × 25

18 = 425
54 = 74754

10. 31118 ÷ 513 = 65
18 ÷

16
3 = 65

18 ×
3
16 = 195

288 = 65
96

MathsLibres.com



Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 517 − 3 914 =

2. 3 111 ÷ 534 =

3. 512 × 129 =

4. 537 − 3 314 =

5. 5 710 − 535 =

6. 513 ÷ 512 =

7. 578 ÷ 435 =

8. 1 813 × 527 =

9. 512 × 125 =

10. 517 + 21314 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 517 − 3 914 = 36
7 − 51

14 = 72
14 −

51
14 = 21

14 = 3
2 = 112

2. 3 111 ÷ 534 = 34
11 ÷

23
4 = 34

11 ×
4
23 = 136

253

3. 512 × 129 = 11
2 × 11

9 = 121
18 = 61318

4. 537 − 3 314 = 38
7 − 45

14 = 76
14 −

45
14 = 31

14 = 2 314

5. 5 710 − 535 = 57
10 −

28
5 = 57

10 −
56
10 = 1

10

6. 513 ÷ 512 = 16
3 ÷ 11

2 = 16
3 × 2

11 = 32
33

7. 578 ÷ 435 = 47
8 ÷ 23

5 = 47
8 × 5

23 = 235
184 = 1 51184

8. 1 813 × 527 = 21
13 ×

37
7 = 777

91 = 111
13 = 8 713

9. 512 × 125 = 11
2 × 7

5 = 77
10 = 7 710

10. 517 + 21314 = 36
7 + 41

14 = 72
14 +

41
14 = 113

14 = 8 114
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 4 512 =

2. 545 − 31315 =

3. 547 ÷ 2 314 =

4. 512 − 145 =

5. 559 ÷ 189 =

6. 1 611 × 579 =

7. 4 815 ÷ 534 =

8. 116 × 518 =

9. 512 + 3 516 =

10. 116 × 512 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 4 512 = 17
3 − 53

12 = 68
12 −

53
12 = 15

12 = 5
4 = 114

2. 545 − 31315 = 29
5 − 58

15 = 87
15 −

58
15 = 29

15 = 11415

3. 547 ÷ 2 314 = 39
7 ÷ 31

14 = 39
7 × 14

31 = 546
217 = 78

31 = 21631

4. 512 − 145 = 11
2 − 9

5 = 55
10 −

18
10 = 37

10 = 3 710

5. 559 ÷ 189 = 50
9 ÷ 17

9 = 50
9 × 9

17 = 450
153 = 50

17 = 21617

6. 1 611 × 579 = 17
11 ×

52
9 = 884

99 = 89299

7. 4 815 ÷ 534 = 68
15 ÷

23
4 = 68

15 ×
4
23 = 272

345

8. 116 × 518 = 7
6 ×

41
8 = 287

48 = 54748

9. 512 + 3 516 = 11
2 + 53

16 = 88
16 +

53
16 = 141

16 = 81316

10. 116 × 512 = 7
6 ×

11
2 = 77

12 = 6 512
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 ÷ 2 917 =

2. 545 + 2 110 =

3. 518 ÷ 435 =

4. 559 + 123 =

5. 512 ÷ 51317 =

6. 515 − 1 310 =

7. 512 − 212 =

8. 112 × 534 =

9. 527 × 11117 =

10. 534 − 4 120 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 ÷ 2 917 = 21
4 ÷ 43

17 = 21
4 × 17

43 = 357
172 = 2 13172

2. 545 + 2 110 = 29
5 + 21

10 = 58
10 +

21
10 = 79

10 = 7 910

3. 518 ÷ 435 = 41
8 ÷ 23

5 = 41
8 × 5

23 = 205
184 = 1 21184

4. 559 + 123 = 50
9 + 5

3 = 50
9 + 15

9 = 65
9 = 729

5. 512 ÷ 51317 = 11
2 ÷ 98

17 = 11
2 × 17

98 = 187
196

6. 515 − 1 310 = 26
5 − 13

10 = 52
10 −

13
10 = 39

10 = 3 910

7. 512 − 212 = 11
2 − 5

2 = 11
2 − 5

2 = 6
2 = 3

1 = 3

8. 112 × 534 = 3
2 ×

23
4 = 69

8 = 858

9. 527 × 11117 = 37
7 × 28

17 = 1036
119 = 148

17 = 81217

10. 534 − 4 120 = 23
4 − 81

20 = 115
20 − 81

20 = 34
20 = 17

10 = 1 710
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 ÷ 418 =

2. 512 + 1 110 =

3. 513 − 113 =

4. 512 − 223 =

5. 512 × 118 =

6. 534 + 1 716 =

7. 5 513 ÷ 545 =

8. 135 × 527 =

9. 512 × 1 617 =

10. 515 + 3 815 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 ÷ 418 = 29
5 ÷ 33

8 = 29
5 × 8

33 = 232
165 = 1 67165

2. 512 + 1 110 = 11
2 + 11

10 = 55
10 +

11
10 = 66

10 = 33
5 = 635

3. 513 − 113 = 16
3 − 4

3 = 16
3 − 4

3 = 12
3 = 4

1 = 4

4. 512 − 223 = 11
2 − 8

3 = 33
6 − 16

6 = 17
6 = 256

5. 512 × 118 = 11
2 × 9

8 = 99
16 = 6 316

6. 534 + 1 716 = 23
4 + 23

16 = 92
16 +

23
16 = 115

16 = 7 316

7. 5 513 ÷ 545 = 70
13 ÷

29
5 = 70

13 ×
5
29 = 350

377

8. 135 × 527 = 8
5 ×

37
7 = 296

35 = 81635

9. 512 × 1 617 = 11
2 × 23

17 = 253
34 = 71534

10. 515 + 3 815 = 26
5 + 53

15 = 78
15 +

53
15 = 131

15 = 81115
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 547 × 113 =

2. 558 + 112 =

3. 537 ÷ 125 =

4. 517 ÷ 558 =

5. 112 × 513 =

6. 525 − 312 =

7. 534 − 1 920 =

8. 515 + 1 310 =

9. 523 + 212 =

10. 512 ÷ 357 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 547 × 113 = 39
7 × 4

3 = 156
21 = 52

7 = 737

2. 558 + 112 = 45
8 + 3

2 = 45
8 + 12

8 = 57
8 = 718

3. 537 ÷ 125 = 38
7 ÷ 7

5 = 38
7 × 5

7 = 190
49 = 34349

4. 517 ÷ 558 = 36
7 ÷ 45

8 = 36
7 × 8

45 = 288
315 = 32

35

5. 112 × 513 = 3
2 ×

16
3 = 48

6 = 8

6. 525 − 312 = 27
5 − 7

2 = 54
10 −

35
10 = 19

10 = 1 910

7. 534 − 1 920 = 23
4 − 29

20 = 115
20 − 29

20 = 86
20 = 43

10 = 4 310

8. 515 + 1 310 = 26
5 + 13

10 = 52
10 +

13
10 = 65

10 = 13
2 = 612

9. 523 + 212 = 17
3 + 5

2 = 34
6 + 15

6 = 49
6 = 816

10. 512 ÷ 357 = 11
2 ÷ 26

7 = 11
2 × 7

26 = 77
52 = 12552
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 21920 =

2. 112 × 535 =

3. 535 − 345 =

4. 516 + 223 =

5. 21415 ÷ 523 =

6. 113 × 512 =

7. 559 × 114 =

8. 238 ÷ 512 =

9. 513 − 149 =

10. 11115 ÷ 514 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 21920 = 21
4 − 59

20 = 105
20 − 59

20 = 46
20 = 23

10 = 2 310

2. 112 × 535 = 3
2 ×

28
5 = 84

10 = 42
5 = 825

3. 535 − 345 = 28
5 − 19

5 = 28
5 − 19

5 = 9
5 = 145

4. 516 + 223 = 31
6 + 8

3 = 31
6 + 16

6 = 47
6 = 756

5. 21415 ÷ 523 = 44
15 ÷

17
3 = 44

15 ×
3
17 = 132

255 = 44
85

6. 113 × 512 = 4
3 ×

11
2 = 44

6 = 22
3 = 713

7. 559 × 114 = 50
9 × 5

4 = 250
36 = 125

18 = 61718

8. 238 ÷ 512 = 19
8 ÷ 11

2 = 19
8 × 2

11 = 38
88 = 19

44

9. 513 − 149 = 16
3 − 13

9 = 48
9 − 13

9 = 35
9 = 389

10. 11115 ÷ 514 = 26
15 ÷

21
4 = 26

15 ×
4
21 = 104

315
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 ÷ 512 =

2. 512 ÷ 119 =

3. 512 ÷ 3 417 =

4. 158 × 512 =

5. 114 × 512 =

6. 512 × 119 =

7. 534 − 513 =

8. 523 + 213 =

9. 523 + 256 =

10. 512 − 3 916 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 ÷ 512 = 17
3 ÷ 11

2 = 17
3 × 2

11 = 34
33 = 1 133

2. 512 ÷ 119 = 11
2 ÷ 10

9 = 11
2 × 9

10 = 99
20 = 41920

3. 512 ÷ 3 417 = 11
2 ÷ 55

17 = 11
2 × 17

55 = 187
110 = 17

10 = 1 710

4. 158 × 512 = 13
8 × 11

2 = 143
16 = 81516

5. 114 × 512 = 5
4 ×

11
2 = 55

8 = 678

6. 512 × 119 = 11
2 × 10

9 = 110
18 = 55

9 = 619

7. 534 − 513 = 23
4 − 16

3 = 69
12 −

64
12 = 5

12

8. 523 + 213 = 17
3 + 7

3 = 17
3 + 7

3 = 24
3 = 8

1 = 8

9. 523 + 256 = 17
3 + 17

6 = 34
6 + 17

6 = 51
6 = 17

2 = 812

10. 512 − 3 916 = 11
2 − 57

16 = 88
16 −

57
16 = 31

16 = 11516
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 518 − 138 =

2. 512 + 225 =

3. 514 + 234 =

4. 525 ÷ 337 =

5. 538 ÷ 147 =

6. 545 × 113 =

7. 1 417 × 534 =

8. 523 + 21115 =

9. 537 − 41114 =

10. 523 ÷ 3 116 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 518 − 138 = 41
8 − 11

8 = 41
8 − 11

8 = 30
8 = 15

4 = 334

2. 512 + 225 = 11
2 + 12

5 = 55
10 +

24
10 = 79

10 = 7 910

3. 514 + 234 = 21
4 + 11

4 = 21
4 + 11

4 = 32
4 = 8

1 = 8

4. 525 ÷ 337 = 27
5 ÷ 24

7 = 27
5 × 7

24 = 189
120 = 63

40 = 12340

5. 538 ÷ 147 = 43
8 ÷ 11

7 = 43
8 × 7

11 = 301
88 = 33788

6. 545 × 113 = 29
5 × 4

3 = 116
15 = 71115

7. 1 417 × 534 = 21
17 ×

23
4 = 483

68 = 7 768

8. 523 + 21115 = 17
3 + 41

15 = 85
15 +

41
15 = 126

15 = 42
5 = 825

9. 537 − 41114 = 38
7 − 67

14 = 76
14 −

67
14 = 9

14

10. 523 ÷ 3 116 = 17
3 ÷ 49

16 = 17
3 × 16

49 = 272
147 = 1125147
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 2 112 ÷ 579 =

2. 135 × 537 =

3. 525 − 323 =

4. 513 − 4 118 =

5. 517 + 237 =

6. 523 × 1 310 =

7. 578 + 114 =

8. 516 × 115 =

9. 523 + 129 =

10. 512 − 527 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 2 112 ÷ 579 = 25
12 ÷

52
9 = 25

12 ×
9
52 = 225

624 = 75
208

2. 135 × 537 = 8
5 ×

38
7 = 304

35 = 82435

3. 525 − 323 = 27
5 − 11

3 = 81
15 −

55
15 = 26

15 = 11115

4. 513 − 4 118 = 16
3 − 73

18 = 96
18 −

73
18 = 23

18 = 1 518

5. 517 + 237 = 36
7 + 17

7 = 36
7 + 17

7 = 53
7 = 747

6. 523 × 1 310 = 17
3 × 13

10 = 221
30 = 71130

7. 578 + 114 = 47
8 + 5

4 = 47
8 + 10

8 = 57
8 = 718

8. 516 × 115 = 31
6 × 6

5 = 186
30 = 31

5 = 615

9. 523 + 129 = 17
3 + 11

9 = 51
9 + 11

9 = 62
9 = 689

10. 512 − 527 = 11
2 − 37

7 = 77
14 −

74
14 = 3

14
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